

Napomena: Ovo je strojni prijevod - ne odgovaramo za pogreške!

Vebatec ABR Allzweck Bio Reiniger

Višenamjensko organsko sredstvo za čišćenje, viskozni koncentrat

- Može se koristiti u industriji, zanatstvu i domaćinstvu
- Ukloniti: Bitumen, ulje, mast, Kontaminacija proteinom i još mnogo toga.
- Biorazgradiv prema Direktive EZ-a
- Topiv u vodi u. bez fosfata
- Izvrsno prijanjanje kad Koristite u teškim situacijama
- Vatra i. eksplozijski otpor

OPIS:

VEBATEC-ABR je vrlo učinkovit, visoko koncentrirani koncentrat za čišćenje na bazi vode s površinski aktivnim tvarima koje smanjuju površinsku napetost u. tako se prljavština s površina koje se čistiju oguliti. Proizvod je dostupan u obliku koncentrata i sa Može se razrijediti vodom, učinkovito uklanja boje, pigmentne boje, kao i onečišćenje uljem, bitumenom, mastima i proteinima i još mnogo toga. s površina. VEBATEC-ABR se može koristiti i kao zamjena za CHC, CFC i druga otapala. Zbog stvaranja pjene prilikom nanošenja s Boca s ručnom pumpicom za čišćenje je moguća Pridržavati se nevolje (odozgo, okomito) i razviti svoj učinak.

PRIJAVA:

VEBATEC - ABR se može univerzalno koristiti Čišćenje u. Odmaščivanje



industrijskih i strojnih Ustanove iz cijele industrije, zanata i Kućanstva se koriste npr. na staklu, plastici, metalu, Podna obloga, beton, drvo i još mnogo toga.

OBRADA:

VEBATEC-ABR treba biti usredotočen može se koristiti. Razrjeđivanje sredstva za čišćenje vodom u omjeru miješanja od 1:40 moguće je, poput gela Međutim, konzistencija sredstva za čišćenje povećava se dodatkom vode iz. Prema vremenu izloženosti, što ovisi o vrsti, snazi i dobi kontaminacija se postavlja, prljavština jednostavno može doći s njom Isperite vodom. U slučaju aluminija i Premazi s cinkom razrjeđivanje ne smije biti manje od 1:30 do 1:40 aluminij u. Premazi s cinkom uklanjaju se. Na Obrada ručnom bocom u spreju pridružuje se VEBATEC - ABR gotovo zatvorena mlaznica za raspršivanje, kao pjena. Što dalje Otvori se glava za prskanje, VEBATEC - ABR je tekućina tekuća van.

Optimalno prijanjanje: VEBATEC-ABR sadrži posebne Zgušnjivač na bazi polisaharida koji je dobar Ljepljenje proizvoda na vertikalne površine, sita ili

slične površine. Može i onaj Optimalno razvijajte aktivne sastojke sredstva za čišćenje.

User-friendly: VEBATEC-ABR je vatra i eksplozije. Ovo sredstvo za čišćenje na bazi vode je nakon ne podliježe deklaraciji prema njemačkom Zakonu o kemikalijama.

Ekološki: VEBATEC-ABR je bez fosfata. Površinski aktivne tvari sadržane u sredstvu za čišćenje su biorazgradive prema Direktive EZ-a.

Kratkoročna zaštita od korozije: VEBATEC-ABR se ne uklanja samo brzo i učinkovito uklanja bilo kakvu prljavštinu, ali štiti površine jer sredstvo za čišćenje ima a Sadrži inhibitor korozije koji pruža privremenu zaštitu protiv Korozija zajamčena.

OBRAZAC DOSTAVE:

Kantar od 10 litara, Plastične boce od 1 litre, uklj. Mlaznica za prskanje.

BILJEŠKA:

Naše preporuke za tehnologiju primjene, na temelju svog iskustva, prema našem najboljem znanju nisu obvezujući i ne čine ugovornu osnovu Pravni odnos i nema sekundarnih obveza iz Kupoprodajni ugovor. Zbog raznolikosti, nije sve moguće Kombinacije materijala u. provjereni konstruktivni uvjeti postati. Stoga tražimo da naši proizvodi budu prikladni namjeravanu uporabu u vlastitom Provjerite odgovornost sami. Odgovornost proizvoda ostaje u sustavu u potpunosti njihova valjanost.